José Saura García, Presidente del Club Patinaje Artístico Coslada

“PARA NUESTRO CLUB ES UN HONOR ORGANIZAR LA I COPA DE ESPAÑA”

José Saura lleva seis años presidiendo el Club de Patinaje Artístico Coslada, que ha alcanzado un alto nivel,  tanto deportivo como de organización de campeonatos. Así lo demuestra, entre otras, la segunda edición del Trofeo Internacional de Coslada cuya última edición se celebró el pasado mes de diciembre.

El Club  Patinaje Artístico Coslada, cuenta con 90 patinadores repartidos en  todas las categorías; alevín, infantil, cadete, juvenil, junior y senior , y un grupo de show. El cuadro técnico está formado por cuatro entrenadores y dos coreógrafos.

En sus filas hay patinadores/as que han sido campeones internacionales, de España y de Madrid, además, el club ha obtenido varias distinciones en los Premios al Deporte de Coslada, entre ellas las de mejor club,  que otorga el Patronato Municipal del Deporte de Coslada.

Además de la competición propiamente dicha, el Club gestiona, junto al Patronato Municipal del Deporte de Coslada, la Escuela Municipal de Patinaje Artístico, que cuenta con  150 alumnos.

Esta buena trayectoria la ha querido premiar la Real Federación Española de Patinaje con el encargo de organizar la I Copa de España, de carácter internacional, con la colaboración del Ayuntamiento de Coslada y del  Patronato Municipal del Deporte y la Federación Madrileña de Patinaje.

En esta competición participarán 150 patinadores pertenecientes a 7 selecciones nacionales que han confirmado su participación cuando se realiza esta entrevista, Italia, Portugal, Francia, Eslovenia, Bélgica, Suiza, Alemania y España.

¿Qué significa para el club organizar esta competición de carácter internacional?

Para el Club, organizar la I Copa de España de Patinaje Artístico, que es la  primera vez que se celebra en  España, entra dentro de los objetivos que nos habíamos marcado en este mandato. Significa muchísimo trabajo y también muchísima ilusión.

ENTRESACADO

“ La organización de este evento significa muchísimo trabajo y también muchísima ilusión”

A nadie  se le  escapa que es una organización compleja. ¿Con qué recursos humanos y materiales  cuentan?

La organización de una competición de tres días de duración es muy compleja, empezando por el alojamiento de todos los participantes, sus entrenadores, jueces, directivos de las selecciones; la logística como el traslado de los participantes del hotel al pabellón y del pabellón al hotel, etc. Para ello contamos con la participación de un Comité Organizador que se encarga de todas las áreas, como reservas de hotel, traslados, venta de entradas, desarrollo de la competición, protocolo, medios de comunicación, etc. y de colaboradores como son los padres y madres de miembros del club.

¿ Qué espera del desarrollo de esta competición?

Esperamos que sea un gran éxito de organización y participación y por supuesto de asistencia de público. También esperamos que con la celebración de este campeonato internacional, el patinaje artístico sobre ruedas sea más conocido y también transmitir a la sociedad que  existen deportes minoritarios que no son el fútbol.

¿ Una de las aspiraciones del patinaje artístico es ser olímpico?

Que el patinaje artístico sea deporte olímpico es complicado, lo que si es cierto es que este año sabremos si el Comité Olímpico Internacional elige un deporte sobre ruedas que sería el patinaje de velocidad, que es candidato, para ser elegido entre los cinco deportes que serán deportes de presentación para las Olimpiadas de 2016 y sería una buena ocasión para que se vayan introduciendo el resto de deportes de patín.

Me gustaría acabar mostrando nuestro agradecimiento al Patronato Municipal del Deporte y al Ayuntamiento de Coslada, ya que sin su ayuda ni su apoyo, este evento no hubiera tenido lugar, a  la Federación Madrileña de Patinaje, a la Real Federación Española de Patinaje por su confianza y al resto de instituciones, así como a todos los colaboradores que con su trabajo altruista hacen posible que esta competición se pueda desarrollar.

